

品质引领未来 权威决定影响

毛泽东亲笔题写报名

创刊于1949年7月1日

今天白天到夜里 多云 风力 偏南风3级 温度 最高31℃ 最低23℃ 降水概率 10% 新闻热线:67655551

2014年6月

26日 星期四 甲午年五月廿九

中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41 - 0048

邮发代号:35-3

第12898号

今日16版

http://www.zynews.com

习近平对加强禁毒工作保护人民身心健康作出重要指示 坚决遏制毒品问题蔓延势头

李克强对禁毒工作作出批示

新华社北京6月25日电在6月 26日国际禁毒日到来之际,中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席 习近平对禁毒工作作出重要指示。他 强调,各级党委和政府要深刻认识毒 品问题的危害性、深刻认识做好禁毒 工作的重要性,以对人民高度负责的 精神,加强组织领导,采取有力措施, 持之以恒把禁毒工作深入开展下去。

习近平指出,禁毒工作是事关人 民幸福安康、社会和谐稳定的一项重 要工作。近年来,各地区各部门贯彻 落实中央关于禁毒工作的决策部署, 深入开展禁毒斗争,取得了明显成 效。当前,我国面临的禁毒形势依然 严峻,禁毒工作依然任重道远。

习近平强调,要强化重点整治,严 厉打击各类毒品犯罪活动,坚决遏制 毒品问题蔓延势头。要标本兼治、多 管齐下,坚持源头治理、系统治理、综 合治理、依法治理,统筹运用法律、行 政、经济、教育、文化等手段,综合采取 禁吸、禁贩、禁种、禁制等措施,加强宣 传引导,广泛发动群众,最大限度减少 毒品的社会危害,为保护人民身心健 康、维护社会秩序、实现"两个一百年" 奋斗目标作出积极贡献。(下转六版)

郑州第一金融股在港上市

中原证券昨日挂牌 明年或后年有望回归A股

本报讯(记者宋建巧)昨日,中原证 券(为避免重名,在香港更名为中州证券) 在香港联交所成功上市,成为在香港上市 的第4家中资券商、第一家省域性券商, 也是我省、我市第一家金融上市企业。

此次中原证券共面向全球发行 5.981 亿股 H 股,融资 15.01 亿港元,其 中,面向香港散户投资者的公开发售 部分,获得70%的认购率,创出近期香

港新股认购较好水平;面向机构投资者 的国际配售部分获1.3倍超额认购。目 前,国内共有115家券商,其中在国内上 市19家,在香港上市4家,而中原证券是 在香港上市的第4家中资券商、第一家 省域性券商。

中原证券是今年以来我市第一家上 市企业,也是今年我省、我市第一家境外 上市企业。至此,郑州市上市企业数目 达到全省的1/3强。目前,我市上市企业 数目达38家,境外上市企业达到17家, 居中部六省首位。

据中原证券公司董事长菅明军介 绍,上市完成后,将对直投公司进行增资 扩股,我省越来越多的高成长性中小企 业将会得到中原证券直投子公司的股权 和债权方面的投资支持;将进一步扩充 投行队伍的规模和实力,帮助越来越多

的企业上市;将拓展业务,更好服务中原 经济区、郑州航空港经济综合实验区建 设。另外,还将争取明年年底或后年上 半年实现A股回归,进一步提升净资本 实力,从2016年起积极稳妥地开展必要 的兼并重组,逐步把公司打造成为一个 包括证券、期货、直投、基金、保险、担保 等在内的,在全国具有一定影响的证券 金融控股集团。

全国12336违法线索 处理工作会在郑召开

本报讯(记者 侯爱敏 张倩)昨日是第24个全国土 地日,全国12336违法线索处理工作座谈会在郑召开。 北京、天津、上海、黑龙江、江苏、安徽、山东等省市国土资 源执法监察系统的代表,共同探讨交流如何进一步提升 国土资源执法监察水平。国土资源部执法监察局副局长 王玲,执法监察局调研员王永红出席会议,市委常委、 常务副市长孙金献出席会议并致辞。

孙金献对前来参会的各省市国土资源系统代表表示 热烈欢迎,并向与会者介绍了郑州的基本市情。孙金献 说,郑州市始终高度重视国土资源执法监察工作,近年来 在持续完善12336违法线索处理工作机制的基础上,按 照"预防为主、查防结合、综合治理"的要求,着力建设应 用、监控和管理"三位一体"、市县乡"三级联动"的执法监 察全程监管平台,较好实现了土地违法行为的"早发现、 早报告、早处理"。与周边省市相比,郑州还需要继续提 升土地资源管理利用水平。希望市国土资源局珍惜机 遇,充分借助座谈会这一载体和平台,学习先进经验,进 一步提升我市国土资源执法监察水平。

《水月洛神》受邀 在海南惠民演出

本报海口专电(记者 左丽慧)作为海南省文体厅主 办的"2014精品剧目惠民演出"活动的首个受邀剧目,由 郑州歌舞剧院创作演出的大型舞剧《水月洛神》昨晚在海 南省歌舞剧院为观众带来一场来自中原的舞蹈艺术盛 宴。市领导丁世显及河南省、海南省文化厅相关领导参 加活动。

据了解,今年海南的精品剧目惠民演出一共邀请海 南省外或境外4部精品剧目到海南演出。

大型舞剧《水月洛神》是郑州歌舞剧院继《风中少林》 之后,打造的又一部取材于中原本土文化的大型原创舞 剧。该剧2010年底推出后,先后在北京、上海、广州、乌 鲁木齐、澳门等地演出,受到了社会各界一致好评。本次 演出在保证演出质量和阵容不变的情况下,根据剧场情 况精简了部分舞美,使该剧更适应演出市场的需求。

"精品不愧是精品,整体感觉可以用一个词来形 容,那就是'震撼'!"看完演出,当地观众陈先生如此评 价。海南省文体厅艺术处处长陈良告诉记者,受邀参 加精品惠民演出的必须是获得过国家级艺术大奖或国 家舞台艺术精品工程的剧目,此次能把《水月洛神》邀 请到海南演出,对丰富当地观众文化生活、提高审美情 趣都有着积极意义。

68892名考生 可以上一本

我省理科最高706分文科665分

本报讯(记者王红)昨日凌晨,省招办公布了我省 2014年普通高校招生分数段统计表即"一分一段"表,表 内对每一个分数线上有多少考生、该分数线以上有多少 考生进行了详细的统计。

统计表中,普通文理科从100分起一分一段一公布, 一直公布到最高分,其中的分数已经包含政策性照顾 分。此外,专升本、对口生按专业、类别公布到分数线,以 下的不再一分一段公布,艺术、体育类文化成绩排序包含 在普通文理科中,不单独公布。

据各批次录取控制线,全省共有68892名考生上了 一本线,其中文科12071人,理科56821人。我省今年700 分以上的考生有4个,600分以上的考生共有16186人, 其中文科412人,理科15774人。理科699分的考生能进 入全省前5名,文科638分能进入全省前10名。

从今年的"一分一段"表上看,文科最高分为665分, 理科最高分为706分。二本线上考生,文科有48604人, 理科有143993人;三本线上考生,文科有97227人,理科

如果考生想查看自己所处的位次,可登录河南省招 生办公室网站(http://www.heao.gov.cn)查询。

畅通郑州 我们共同在行动

三环快速公交B3 今开跑

开启双环BRT时代



本报讯(记者 聂春洁 文/图)今天6点,三环快速 公交主线B3路从南三环大 学路、中州大道郑汴路同时 发车,B3路(区间)从南三环 大学路、中州大道黄河路同 时发车,郑州正式开启双 环快速公交时代,同时也 是全国首个建双环 线快速公交的城 市。当天还有13条 快速公交支线 同时通车,今后

市民只需花

一元钱,便

可游遍整个

市区。

车辆请注意绕行 本报讯(记者张倩)昨日,记者从

南三环东延开工

三环快速化工程中南项目部了解到, 南三环东延一期(郑新路一南台路) 工程今日正式开工建设,因施工需 要,昨晚10点整,该项目部结合相关 交警部门,已对南三环郑新路口以东 至京广铁路桥段地面辅道进行全面 封闭施工,此路口过往车辆请注意提 前绕行。

据介绍,南三环东延一期工程, 西起郑新路,东至南台路西,全程高 架,全长2.003公里。根据工程设计, 南三环东延一期工程郑新路至中州 大道段为双幅高架,每幅13米宽,到

西区成为工业区的道路也

由此开始,在长达半个世纪

的历史中,这里不断创造奇

迹,风光一时无两。

中州大道立交西侧合为一幅高架,幅 度宽25.5米,单幅桥上跨现状中州大 道立交向东到南台路西侧落地,工程 总工期为18个月。

交警部门提醒,郑新路口以东地 面辅道封闭施工后,郑新路由南向东 方向车辆改由路口左转向西行至紫 荆山南路,再左转上向东方向上桥匝 道,由高架桥向东行驶;紫寰路由北 向东方向车辆改由路口右转向西行 至紫荆山南路,左转上向东方向匝 道,由高架桥向东行驶;南三环往郑 新路以东方向车辆,由紫荆山南路向 东上桥匝道上桥。

中国关工委主任 莅临郑州考察

本报讯(记者赵文静)24日 至25日,十届全国人大常委会副 委员长、中国关工委主任顾秀莲 莅郑考察关心下一代工作先进典型。

省关工委常务副主任、秘书 长张德广,省关工委常务副主任 吴全智,市领导高建慧、舒安娜 陪同考察。

顾秀莲一行实地考察了二七 区淮河东路小学社会主义核心价 值观教育活动,郑州市军干一所 离休干部张利修20余年坚持宣 传社会主义核心价值观等情况, 并参观了金水区"QQ奶奶"张秀 丽工作室,详细了解了管城区关 工委顾问李志平开展孤儿救助及 志愿者服务情况。把培育和践行 社会主义核心价值观融入到关心

下一代工作全过程,我市关工委 通过在青少年中传承雷锋精神、 开展"中国梦·我的梦"教育活动 来引导青少年确立社会主义核心 价值观。同时,我市还组建了"关 心下一代学雷锋团队"100个,老 同志言传身教,让雷锋精神深入 广大青少年心灵深处。

在郑期间,顾秀莲一行还出 席了郑州北方汽修学校"圆梦班" 开班仪式。据悉,中国关心下一 代工作委员会与北方汽车教育集 团共同开展扶贫助困、千人圆梦 培训计划,今年计划在全国8省 (区)培训农村贫困青年400人, 培训时间为期一年。中国关工委 分配给我省50个名额,在郑州北 方汽修学校免费接受培训。

市十四届人大常委会 举行第三次会议

本报讯(记者李娜)昨日上 午,郑州市第十四届人大常委会 第三次会议召开,本次会议将第 二次审议《郑州市大气污染防治 条例(修订草案)》。

市人大常委会主任白红战 主持会议。

市人大常委会组成人员51 名,出席会议47名,出席人数符 合法定人数。

会议听取了市人大常委会法 制委员会主任委员吴卫平作的关 于《郑州市大气污染防治条例(修 订草案)》修改情况的说明。6月 19日,市人大常委会就此条例进 行了表决前评估,这是我市立法 工作的又一创新。

会议听取了市政府副秘书长 潘冰作的关于加强我市妇女权益 保障工作情况的报告。听取了市 人大常委会内司工委主任樊少楠 作的关于《郑州市人民代表大会 常务委员会关于加强妇女权益 保障工作的决议(草案)》的起草 说明。

会议听取了市政府法制办主

任张江涛作的关于《郑州市郑韩 故城遗址保护管理条例(草案)》 会议听取了市发展和改革委

员会主任李书峰作的关于郑州市 国民经济和社会发展"十二五"规 划纲要实施中期评估的报告。

会议听取了市城乡规划局局 长杨东方作的关于《郑州都市区 总体规划》等三项规划和《中心城 区总体城市设计》编制成果情况 的报告。在听取该报告之前,市 人大常委会组织了专题说明会, 对常委会组成人员对相关情况进 行了说明;今日,还将对此报告开 展专题审议。(下转六版)

我市再部署开好 专题民主生活会

本报讯(记者李颖)昨日, 我市召开全市党的群众路线教育 实践活动专题民主生活会培训 会,对指导开好专题民主生活会 进行再研究、再安排、再部署。市 委常委、组织部长高建慧在会上 作专题报告。

会议指出,按照压茬推进的 要求,县(市)区常委班子专题民 主生活会原则上要在6月30日至 7月6日集中开完,市直单位和县 (市)区其他班子要在7月中下旬 召开完毕。会上,新郑市就如何 高质量开好专题民主生活会做了 经验介绍。

高建慧说,目前我市教育实 践活动已进入第二环节,开好专 题民主生活会是第二环节的重中 之重,对深入查摆问题、明确整改 方向具有重要意义。就开好专题 民主生活会,高建慧提出三点具 体意见。一是深化认识、端正态 度,为开好生活会打牢思想基 础。要持续深化学习,开展专题 讨论,坚持领导带头,注重思想引 导。二是正视问题,找出差距,积 极做好会前的各项准备工作。要 进行问题再审视再查摆,谈心谈 话要有实质成果,对照检查要把 自己摆进去。三是瞄准标杆、从 严要求,认真开展批评与自我批 评。具体指导要瞄准标杆、从严 从细;自我批评要抛开面子、抓住 要害;相互批评要直面问题、坦诚 相见;综合点评要点准穴位、见筋 见骨;整改措施要具体可行、立行 立改。目前全市教育实践活动进 入关键节点,各单位党委(党组)、 活动办、督导组一定要站位全局、 主动担责、把握进度,确保开成增 进团结、促进工作、高质高效的民 主生活会。



荥阳青台遗址的发掘,

有力地证实:中国丝绸起源

于5500年前的郑州。而到了

近现代,纺织工业在郑州的

城市工业发展史上,更是举

只有卷烟、面粉、纺织、木业等

几个小厂,全市的工业总产值

仅有300万元。"一五"期间,国

家对郑州的工业基建投资3

1948年郑州解放时,郑州

足轻重。

西区曾经有一座"纺织城" 创造郑州现代工业最初辉煌

郑州报业集团记者 张翼飞

亿多元,到"一五"结束时的 豫丰纱厂,曾是中国规模 1957年,郑州的工业企业发展 到575个,工业总产值达到4 最大、设备最先进的纱厂 亿元,9年间增长了300多倍。

说到郑州纺织,首先要说说"豫丰 最早决定在郑州建设 纱厂",也就是位于陇海东路布厂街的 的,便是棉纺厂。1953年,国 营郑州第一棉纺织厂开建,

国棉二厂 1919年,中国"四大棉纱大王"之一 的上海人穆藕初,联合几家沪商,集资 200多万两白银,成立了郑州豫丰纱厂

股份有限公司。1920年,豫丰纱厂建成

投产,这个拥有5万多枚纱锭、200多台 布机、4000多名工人的大型纱厂,在当 时的中国首屈一指。遗憾的是,豫丰纱 厂生不逢时。开工不到一年,直皖战争、 直奉战争先后爆发,抗日战争中更是遭 到毁灭性打击。

1953年,在被日军炸剩下的旧厂房 里,政府安装了3万枚新纱锭,在上海 和本地招收工人,重开豫丰纱厂。1954 年,郑州西郊新建的纺织厂投产,由于

拥有5万纱锭,被命名为郑州国棉一 厂,豫丰纱厂屈居为"国棉二厂"。

"一五"时期,六大棉纺厂 面积比当时的市区还大

1953年,全国进入第一个五年计 划时期。棉纺业成为新中国成立之初 最大的实业。中央人民政府确定在京 广线沿线及京广线以西靠近产棉区的 北京、西安、郑州、石家庄4个地方同时 发展纺织工业。这4个城市,加上原有 的邯郸、咸阳两地,被称为"六大纺织 基地"

"平地起高楼",在当时郑州西郊 的1万亩荒地上,国家投资1.76亿元, 以一年一个厂的速度,一口气建成了 5家国营大型棉纺厂。加上在"豫丰 纱厂"基础上建立的国棉二厂,郑州 六大棉纺厂的面积比当时的郑州市区 还大。(下转六版)